

НАЈБОЉИ ТИТЕЛ И УНО ГРАНДЕ

ЗРЕЊАНИН - Девојчице ЖКК „Тител“ из Титела и дечаки зрењанинског КК „Уно Гранде“ доминирали су на Петом „Купу Зрењанина“ у кошарци, одиграном на најквалитетнијем отвореном терену у граду - у насељу „4. јул“. Они су тријумфовали у по три узрасне категорије, док је у најстаријој категорији дечака најуспешнија била екипа зрењанинског КК „Петровград“.

Овај, сада већ традиционални турнир најмлађих кошаркаша града и околине, у организацији Средњебанатског окружног кошаркашког савеза Зрењанина, окупио је седам екипа у исто

толико узрасних категорија. Три екипе наступиле су у конкуренцији девојчица, а пет у конкуренцији дечака.

ЖКК „Тител“ је био најбољи у свим категоријама девојчица - 1998, 2000. и 2002. годишта. ЖКК „Пролетер“ Зрењанин је освојио два друга места (1998. и 2000) и једно треће место (2002), док су девојчице „Карађорђева“ из Банатског Карађорђева освојиле једно друго (2002) и два трећа места (1998. и 2000).

У конкуренцији дечака рођених 2000. године, најуспешнији је био „Петровград“ Зрењанин, други је „Уно Гранде“, треће „Кара-



НАЈБОЉИ Екипа КК Уно Гранде, са тренером Бајином, победник у конкуренцији дечака 2001. годиште

ђорђево“ и четврти „Петровград“ из Меленаца. У категорији 2001. годишта победник је „Уно Гранде“, други је „Петровград“ Зрењанин, трећи „Зрењанинац“ и четврто „Карађорђево“. У категорији 2002. годишта још један тријумф „Уно Гранде“, испред екипа „Зрењанина“ и „Петровграда“. Коначно, у најмлађој категорији играча рођених 2003. године и млађих, одиграна је само финална утакмица, с обзиром да су у конкуренцији биле две екипе. „Уно Гранде“ је у узбудљивом мечу савладало зрењанински „Петровград“

31:28 и потпуно заслужено освојио и трећи трофеј на овом занимљивом турниру.

Током пет дана турнира бројна публика на терену „4. јула“ била је у прилици да присуствује 21 утакмици и на једном месту упозна, практично, све кошаркашке таленте окупљене око клубова и школа кошарке у граду и околини. На турниру је учествовало више од стотину дечака и девојчица, од којих ће неки и неке, уколико наставе вредно да тренирају, сигурно за неколико година представљати окосницу зрењанинске кошарке. ●



СРЕБРИНЕ Екипа ЖКК Пролетер, другопласирана у категорији девојчица 2000. годиште

Фото М. Грубачић